



KÖZLEMÉNY

A NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ALAPBÓL MEGHIRDETETT

KOOPERATÍV DOKTORI PROGRAM DOKTORI HALLGATÓI ÖSZTÖNDÍJ ÉS KOOPERATÍV DOKTORI PROGRAM NEMZETVÉDELMI ALPROGRAM

PÁLYÁZATI KÓDSZÁMOK:

KDP_2021, NVKDP_21, KDP_2023

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK KERETÉBEN TÁMOGATOTT PROJEKTEK ESETÉBEN A FEL NEM HASZNÁLT ELŐLEG VISSZAUTALÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (a továbbiakban: NKFI Hivatal) a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból a 2021. évben meghirdetett KDP_21, az NVKDP_21 és a 2023. évben meghirdetett KDP_23 kódszámú pályázati felhívások (a továbbiakban: Pályázati felhívások) keretében finanszírozott **projektek támogatására és végrehajtására kibocsátott támogatói okiratokat** (a továbbiakban: Támogatási Okiratok) a jelen közleményben foglaltak szerint – az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 48/A. § (3) bekezdése és a Támogatói Okiratok 7.6. pontja alapján – **egyoldalúan módosítja a Kezelő szerv által kifizetett és fel nem használt előleg visszautalását illetően.**

1. A jelen közleményben bevezetett rendelkezések a Támogatói Okiratok kedvezményezettjeire (a továbbiakban: Kedvezményezett) nézve enyhítő szabályokat rögzítenek a Támogatói Okiratokban meghatározott rendelkezésekhez képest.
2. A Pályázati felhívások vonatkozásában a Támogatói Okiratokat az NKFI Hivatal a következők szerint módosítja:

2.1. A KDP_2021 kódszámú pályázati felhívások keretében kibocsátott Támogatói Okiratok 5.3. pontja helyébe az alábbi 5.3. pont lép:

*„A KDP ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolójának minősítését a Kooperatív Doktori Kollégium legkésőbb minden naptári év – április 30-ig, illetve november 30-ig végzi el. A beszámoló minősítését követően a Kezelő szerv a KDP ösztöndíjas doktori hallgatót és Kedvezményezettet külön-külön tájékoztatja a szakmai minősítés eredményéről, illetve a Kedvezményezett rész-, illetve záróbeszámolójának elfogadhatóságáról. Amennyiben a Kooperatív Doktori Kollégium az ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolóját elutasítja, úgy az ösztöndíjas doktori hallgató eszik a további KDP-2021 ösztöndíjától és ösztöndíjas jogviszonya megszűnik a Kedvezményezettel. Ebben az esetben a 7.4. pontban foglalt rendelkezések irányadók azokkal, hogy a Kedvezményezettet a jelen bekezdésben foglalt esettel összefüggésben nem terheli bejelentési kötelezettség, a Támogatói Okirat módosítására az aktuális beszámoló elfogadását megelőzően kerül sor és az ösztöndíjas jogviszony megszűnésével érintett doktori hallgatóra tekintettel kifizetett, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kedvezményezett a **Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles visszafizetni** a Kezelő szerv részére.”*

2.2. A Támogatói Okiratok 7.4. pontja helyébe az alábbi 7.4. pont lép:

*„7.4. Amennyiben a Projekt összköltsége a tervezetthez képest csökken – különös tekintettel a KDP ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonya megszűnésének esetére –, a támogatás összegét az összköltség csökkenésének arányában csökkenteni kell. Ebben az esetben a Kezelő szerv a támogatás azon elemének költségét csökkentti, amely a költségcsökkenéssel érintett tevékenységhez kapcsolódik. Amennyiben a Támogatói Okiratnak a Projekt összköltség csökkenés miatti módosítására az ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonyának megszűnése miatt van szükség, úgy a Támogatói Okirat módosítására a Kedvezményezett soron következő beszámolójának benyújtását követően kerül sor. A Kedvezményezett köteles ezen ösztöndíjas doktori hallgatóra való tekintettel kifizetett, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kezelő szerv részére a projekt **visszafizetni a Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg**. A Kedvezményezett késedelembe esése esetén a Ptk. szabályai irányadók.”*

2.3. Az NVKDP_2021 kódszámú pályázati felhívások keretében kibocsátott Támogatói Okiratok 5.3. pontja helyébe az alábbi 5.3. pont lép:

*„Az NVKDP ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolójának minősítését a Kooperatív Doktori Kollégium legkésőbb minden naptári év – április 30-ig, illetve november 30-ig végzi el. A beszámoló minősítését követően a Kezelő szerv a NVKDP ösztöndíjas doktori hallgatót és Kedvezményezettet külön-külön tájékoztatja a szakmai minősítés eredményéről, illetve a Kedvezményezett rész-, illetve záróbeszámolójának elfogadhatóságáról. Amennyiben a Kooperatív Doktori Kollégium az ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolóját elutasítja, úgy az ösztöndíjas doktori hallgató eszik a további NVKDP-2021 ösztöndíjától és ösztöndíjas jogviszonya megszűnik a Kedvezményezettel. Ebben az esetben a 7.4. pontban foglalt rendelkezések irányadók azokkal, hogy a Kedvezményezettet a jelen bekezdésben foglalt esettel összefüggésben nem terheli bejelentési kötelezettség, a Támogatói Okirat módosítására az aktuális beszámoló elfogadását megelőzően kerül sor és az ösztöndíjas jogviszony megszűnésével érintett doktori hallgatóra tekintettel kifizetett, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kedvezményezett a **Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles visszafizetni** a Kezelő szerv részére.”*

2.4. A Támogatói Okiratok 7.4. pontja helyébe az alábbi 7.4. pont lép:

*„7.4. Amennyiben a Projekt összköltsége a tervezetthez képest csökken – különös tekintettel az NVKDP ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonya megszűnésének esetére –, a támogatás összegét az összköltség csökkenésének arányában csökkenteni kell. Ebben az esetben a Kezelő szerv a támogatás azon elemének költségét csökkenti, amely a költségcsökkenéssel érintett tevékenységhez kapcsolódik. Amennyiben a Támogatói Okiratnak a Projekt összköltség csökkenés miatti módosítására az ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonyának megszűnése miatt van szükség, úgy a Támogatói Okirat módosítására a Kedvezményezett soron következő beszámolójának benyújtását követően kerül sor. A Kedvezményezett köteles ezen ösztöndíjas doktori hallgatóra való tekintettel kijelenteni, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kezelő szerv részére a projekt visszafizetni **a Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg.** A Kedvezményezett késedelembé esése esetén a Ptk. szabályai irányadók.”*

2.5. A KDP_2023 kódszámú pályázati felhívások keretében kibocsátott Támogatói Okiratok 5.3. pontja helyébe az alábbi 5.3. pont lép:

*„A KDP ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolójának minősítését a Kooperatív Doktori Kollégium legkésőbb minden naptári év – április 30-ig, illetve november 30-ig végzi el. A beszámoló minősítését követően a Kezelő szerv a KDP ösztöndíjas doktori hallgatót és Kedvezményezettet külön-külön tájékoztatja a szakmai minősítés eredményéről, illetve a Kedvezményezett részéről, illetve záróbeszámolójának elfogadhatóságáról. Amennyiben a Kooperatív Doktori Kollégium az ösztöndíjas doktori hallgató szakmai beszámolóját elutasítja, úgy az ösztöndíjas doktori hallgató elesik a további KDP-2023 ösztöndíjától és ösztöndíjas jogviszonya megszűnik a Kedvezményezettel. Ebben az esetben a 7.4. pontban foglalt rendelkezések irányadók azokkal, hogy a Kedvezményezettet a jelen bekezdésben foglalt esettel összefüggésben nem terheli bejelentési kötelezettség, a Támogatói Okirat módosítására az aktuális beszámoló elfogadását megelőzően kerül sor és az ösztöndíjas jogviszony megszűnésével érintett doktori hallgatóra tekintettel kijelentett, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kedvezményezett **a Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg köteles visszafizetni a Kezelő szerv részére.**”*

2.6. A Támogatói Okiratok 7.4. pontja helyébe az alábbi 7.4. pont lép:

*„7.4. Amennyiben a Projekt összköltsége a tervezetthez képest csökken – különös tekintettel a KDP ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonya megszűnésének esetére –, a támogatás összegét az összköltség csökkenésének arányában csökkenteni kell. Ebben az esetben a Kezelő szerv a támogatás azon elemének költségét csökkenti, amely a költségcsökkenéssel érintett tevékenységhez kapcsolódik. Amennyiben a Támogatói Okiratnak a Projekt összköltség csökkenés miatti módosítására az ösztöndíjas doktori hallgató ösztöndíjas jogviszonyának megszűnése miatt van szükség, úgy a Támogatói Okirat módosítására a Kedvezményezett soron következő beszámolójának benyújtását követően kerül sor. A Kedvezményezett köteles ezen ösztöndíjas doktori hallgatóra való tekintettel kijelenteni, az ösztöndíjas jogviszony megszűnését követő időszakra jutó ösztöndíjat, témavezetői díjat és szakértői díjat a Kezelő szerv részére a projekt visszafizetni **a Projekt befejező időpontját követő 90 napon belül, a záróbeszámoló benyújtásával egyidejűleg.** A Kedvezményezett késedelembé esése esetén a Ptk. szabályai irányadók.”*



3. A Támogatói Okiratok és mellékleteiknek a jelen közleménnyel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Támogatói Okiratokat és mellékleteiket jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.

4. A jelen támogatói okirat-módosítás az NKFI Hivatal www.nkfi.gov.hu hivatalos honlapján való közzétételével lép hatályba és a jelen támogatói okirat-módosításban foglalt rendelkezéseket a közzétételt követő naptól benyújtandó beszámolók vonatkozásában kell alkalmazni.

Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

Kiss Ádám István
elnök